



KUPNÍ SMLOUVA č. 2023/REACT-EU/38

uzavřená dle § 2079 a násl. občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, mezi:

POLYMED medical CZ, a.s.

se sídlem: Petra Jilemnického 14/51, 503 01 Hradec Králové

IČO: 27529053

DIČ: CZ27529053

zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v HK, oddíl B, vložka 2673

bankovní spojení: KB, a.s., č.ú.: 43-885080297/0100

zastoupená: Tomášem Jouklem, prokuristou

Kontaktní osoba: [REDACTED]

(dále jen „**prodávající**“)

a

Oblastní nemocnice Jičín a.s.

sídlo: Bolzanova 512, Valdické Předměstí, 506 01 Jičín

IČO: 26001551

DIČ: CZ699004900

zapsána v OR vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl B, vložka 2328

zastoupená: MUDr. Danielem Malým, předsedou správní rady

datová schránka: ah5ff8m

(dále jen „**kupující**“)

Prodávající a kupující jsou dále označeni rovněž jako „**smluvní strana**“ či společně jako „**smluvní strany**“.

Preambule

1. Touto smlouvou je realizován projekt kupujícího s názvem „Rozvoj a modernizace zdravotní péče v ON Jičín“, reg. č.: CZ.06.6.127/0.0/0.0/21_121/0016349 (dále jen „Projekt“), na jehož realizaci požádal kupující o dotaci z Integrovaného regionálního operačního programu, výzva č. 98 „Rozvoj, modernizace a posílení odolnosti péteřní sítě poskytovatelů zdravotní péče s ohledem na potenciální hrozby, specifický cíl 6.1 IROP - REACT-EU“ (dále jen „Dotační program“).
2. Z uvedeného Dotačního programu byla kupujícímu přislíbena podpora z Dotačního programu v rozsahu 100 % ze způsobilých výdajů projektu (dále jen „Dotace“). Podmínky čerpání Dotace upravují Obecná pravidla pro žadatele a příjemce podpory v Integrovaném regionálním operačním programu, aktuálně účinná verze dostupná na www.strukturalni-fondy.cz (dále jen „Dotační pravidla“).



3. Prodávající byl kupujícím výslovně upozorněn na to, že pro čerpání Dotace kupujícím k úhradě kupní ceny dle této smlouvy je nutné splnit zejména následující povinnosti:

- dodržet způsob fakturace sjednaný touto smlouvou,
- dodržet sjednaný termín předání a převzetí zboží.

Prodávající prohlašuje, že byl s Dotačními pravidly před podpisem této smlouvy seznámen. Prodávající se zavazuje dodat zboží a postupovat při plnění této smlouvy tak, aby kupující Dotační pravidla mohl dodržet. Prodávající bere na vědomí, že nedodržení jakékoli z výše uvedených povinností může ohrozit a/nebo znemožnit čerpání Dotace kupujícím, a/nebo kupující bude povinen již poskytnutou Dotaci či její část vrátit, a dále zaplatit sankce v podobě úroku z prodlení či jiné sankce, a to i nad rámec části kupní ceny dle této smlouvy hrazené z Dotace.

Pokud dojde pro porušení jakékoliv z povinností prodávajícího, sjednaných touto smlouvou, z důvodu přičitatelného prodávajícímu k některému z důsledků popsanych v předchozí větě, zavazuje se prodávající uhradit kupujícímu veškeré újmy, zejména zaplatit neposkytnutou Dotaci, její část, či vrácenou Dotaci, či její část a náklady vynaložené na projektového manažera, které kupujícímu v důsledku porušení povinností prodávajícího vzniknou.

4. Tato smlouva se uzavírá v souladu se zadávací dokumentací kupujícího, a to na základě výsledku nadlimitní veřejné zakázky na dodávky s názvem: „**Monitorovací, defibrilační a diagnostická technika - část 4: Kardiokograf pro gynekologii**“ (dále jen „veřejná zakázka“), zadané v otevřeném řízení dle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ“) a dále v souladu s Technickými specifikacemi zboží, které prodávající vložil do své nabídky v rámci veřejné zakázky. Tyto Technické specifikace zboží tvoří přílohy č. 1 a č. 2 této smlouvy.

5. Prodávající prohlašuje, že je přímo či prostřednictvím svých poddodavatelů držitelem všech potřebných oprávnění a povolení k realizaci předmětu veřejné zakázky a že disponuje vybavením, zkušenostmi a schopnostmi potřebnými k včasné a řádné realizaci předmětu této smlouvy.

6. Prodávající dále prohlašuje, že před podáním nabídky na plnění veřejné zakázky, realizované touto smlouvou, prověřil, že předložené podklady, týkající se předmětu smlouvy, nemají zjevné vady a nedostatky, neobsahují nevhodná řešení, materiály a technologie, a že zboží je tak možno dodat za jím nabídnutou smluvní cenu, uvedenou v článku III. této smlouvy.

I.

Předmět smlouvy

1.1. Prodávající se touto smlouvou zavazuje kupujícímu odevzdat předmět koupě a umožnit mu nabýt vlastnické právo k němu, a to k:

1 ks Kardiokografu (dále jen „přístroje“ nebo „zboží“) a kupující se na základě této smlouvy zavazuje zboží převzít a zaplatit prodávajícímu za dodané zboží a služby kupní cenu specifikovanou v čl. III. této smlouvy. Přesná specifikace zboží je uvedena v přílohách č. 1 a č. 2 (technické specifikace prodávajícím nabízeného zboží) této smlouvy.

1.2. Prodávající je v rámci plnění této smlouvy povinen provést rovněž dopravu zboží do místa dodání a instalaci zboží v souladu se zadávací dokumentací veřejné zakázky (včetně jejich příloh) a pokynů kupujícího, uvedení do provozu, provedení všech provozních testů dle platné legislativy, instruktáže zdravotnického personálu a dalších služeb a činností, specifikovaných v příloze č. 2 této smlouvy. Prodávající se zavazuje odevzdat kupujícímu zboží způsobem dle odstavce 2. 2. této smlouvy, když předmětem této smlouvy je dále likvidace obalového materiálu, v nichž bylo zboží dodáno, včetně vystavení potřebných dokladů dle platné legislativy.



- 1.3. Prodávající se zavazuje dodat zboží originální, nové, nerepasované a nepoužité. Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu zboží s odbornou péčí, v kvalitě, jež bude v souladu s touto smlouvou, příslušnými platnými právními předpisy a technickými, kvalitativními či jinými normami, a to jak v České republice, tak i v zemi výrobce zboží.
- 1.4. Prodávající prohlašuje, že zboží či doklady, se kterými bude zboží dodáno, nebude porušovat ani nebude mít za následek porušení jakéhokoliv práva duševního vlastnictví či jiného práva třetích osob.
- 1.5. Účel užití zboží kupujícím bude sledování plodu v prenatálním období s možností sledování dvojčat.

II.

Doba a místo dodání

- 2.1 Prodávající se zavazuje předat zboží kupujícímu **nejpozději do 15. 11. 2023 včetně** na místo dodání: **Oblastní nemocnice Jičín a.s., Bolzanova 512, Valdické Předměstí, 506 01 Jičín, oddělení gynekologie, konkrétní místnost blíže specifikována v příloze č. 2 této smlouvy.**

O konkrétním termínu a času dodání musí prodávající informovat pověřené pracovníky kupujícího minimálně 3 pracovní dny předem. O předání zboží prodávajícím a jeho převzetí kupujícím se strany zavazují sepsat Předávací protokol, dle závazného vzoru uvedeného v příloze č. 3 této smlouvy. Předávací protokol bude vždy podepsán pověřeným zástupcem prodávajícího a dvěma pověřenými osobami na straně kupujícího, a to vždy jedním z níže uvedených pracovníků technického úseku a pověřenou osobou z místa dodání, tj. příslušného zdravotnického oddělení, kam se bude zboží (konkrétní přístroj) dodávat.

Pověřeným zástupcem prodávajícího je: [REDACTED]

Pověřenými zástupci kupujícího jsou:

- pracovníci technického úseku:

[REDACTED]

- pověřená osoba z příslušného zdravotnického oddělení, kam se bude přístroj dodávat:

[REDACTED]

- 2.2 Za řádné předání zboží se považuje:

- a) jeho dodání na adresu příslušného zdravotnického oddělení kupujícího specifikovaného v předchozím odstavci 2. 1. této smlouvy; a
- b) montáž, instalace, uvedení do provozu včetně ověření jeho funkčnosti, provedení všech provozních testů a předepsaných zkoušek dle příslušné platné právní úpravy, ověření deklarovaných technických parametrů (zboží musí splňovat veškeré požadavky na něj kladené právními předpisy České republiky); a



- c) instruktáž zdravotnického personálu (dle § 41 zákona č. 375/2022 Sb., o zdravotnických prostředcích a diagnostických zdravotnických prostředcích in vitro - dále jen „zákon o ZP“); a
- d) vystavení protokolu o proškolení, resp. instruktáži zdravotnického personálu, a protokolu opravňujícího provádět následné instruktáže zdravotnického personálu v používání zboží pro určeného pracovníka kupujícího, pokud má prodávající k takovému oprávnění prokazatelný souhlas výrobce zboží.

Pokud prodávající nemá k takovému oprávnění od výrobce souhlas, je povinen po dobu záruční doby (24 měsíců) provádět instruktáže nově přichozícího zdravotnického personálu na základě prokazatelného vyžádání kupujícího, a to bez nároku na další úplatu nad rámec celkové kupní ceny, přičemž takto vyžádaných instruktážních návštěv během záruční doby bude maximálně 8 (osm); a

- e) dodání dokladů, které jsou potřebné pro používání zboží (event. které jsou kupujícím požadovány pro připojení do IT infrastruktury, NIS - nemocniční informační systém, PACS - picture archiving and communication system apod.) a které osvědčují technické požadavky na zdravotnické prostředky, jako např. návod k použití v českém jazyce (i v elektronické podobě na CD/DVD, nebo externím USB datovém úložišti), příslušné certifikáty nebo atesty osvědčující, že přístroj je vyroben v souladu s platnými technickými normami, kopii prohlášení o shodě (CE Declaration of conformity) a další dle zákona o ZP; v případě zboží se zdroji ionizujícího záření i dokumentaci dle zákona č. 263/2016 Sb., atomový zákon, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „atomový zákon“), a souvisejících prováděcích předpisů; a
- f) provedení všech dalších souvisejících služeb a činností, specifikovaných v příloze č. 2 této smlouvy; a
- g) podpis Předávacího protokolu o předání a převzetí zboží pověřenými zástupci obou smluvních stran postupem dle předchozího odstavce

(vše dále též „předání zboží“).

Kupující není povinen zboží převzít, zejména pokud prodávající nedodá zboží v objednaném množství nebo druhovém složení, pokud zboží nebude v předepsané kvalitě a jakosti, nebo bude dodáno v poškozeném obalu, nebo prodávající nedodá doklady nutné k převzetí a řádnému užívání zboží. Nepřevzetím zboží dle tohoto odstavce není kupující v prodlení s převzetím zboží. Proávající má v takovém případě povinnost dodat bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 15 pracovních dnů ode dne, kdy kupující zboží či jeho část v souladu s touto smlouvou nepřevzal, zboží nové, či dodat chybějící zboží v požadovaném množství, v souladu s touto smlouvou. V takovém případě se opakuje přejímací řízení v nezbytně nutném rozsahu, když povinnost prodávajícího dodat zboží je v takovém případě splněna až po jeho řádném předání. Nárok kupujícího na smluvní pokutu a náhradu škody v případě prodlení prodávajícího s dodáním zboží není tímto ustanovením dotčen.

- 2.3 Proávající odpovídá za činnost svých poddodavatelů tak, jako by plnil sám. Proávající je oprávněn použít jen ty poddodavatele, které uvedl ve své nabídce na plnění veřejné zakázky realizované touto smlouvou, nedojde-li k jejich změně v souladu s tímto odstavcem smlouvy. Změna poddodavatele, jehož prostřednictvím prodávající prokazoval svou kvalifikaci k plnění veřejné zakázky, realizované touto smlouvou, je možná pouze ve výjimečných případech (nemůže-li poddodavatel v důsledku objektivně daných okolností plnit veřejnou zakázku v rozsahu, ve kterém se k jejímu plnění ve smlouvě



s prodávajícím zavázal), a to se souhlasem kupujícího. Podmínkou souhlasu kupujícího se změnou tohoto poddodavatele je prokázání splnění příslušné části kvalifikace novým poddodavatelem. Změna ostatních poddodavatelů, uvedených v nabídce prodávajícího, je možná se souhlasem kupujícího, přičemž kupující není oprávněn souhlas se změnou těchto poddodavatelů bez závažného důvodu odepřít. „Seznam jiných osob_Seznam poddodavatelů“ se specifikací jednotlivých rozsahů plnění prodávající vložil do své nabídky v rámci veřejné zakázky a současně tento seznam tvoří přílohu č. 5 této smlouvy.

- 2.4 Prodávající se zavazuje a je povinen zajistit, že zboží nebude zatíženo výhradou vlastnického práva ve prospěch jakékoliv třetí osoby.
- 2.5 Prodávající se zavazuje při plnění této smlouvy dodržovat veškeré interní předpisy kupujícího, jakož i podmínky pro pohyb v místě dodání zboží, se kterými bude kupujícím předem seznámen.

III.

Kupní cena zboží

- 3.1 Celková kupní cena zboží je:

189 800,00 Kč bez DPH,

DPH ve výši 21 % činí 39 858,00 Kč,

tj. 229 658,00 Kč včetně DPH.

Prodávající je plátcem DPH.

- 3.2 Kupní cena je cenou nejvýše přípustnou a nepřekročitelnou a je cenou konečnou, zahrnující veškeré náklady a činnosti, k nimž je prodávající dle této smlouvy povinen, zejména úhradu celních a správních poplatků, vztahujících se ke zboží, náklady na cestovné a případné ubytování techniků a instruktorů, balné, dodání zboží do místa dodání vč. dopravy, nakládky a vykládky a přemístění zboží do místa instalace při použití vlastní manipulační techniky prodávajícího, instalaci (montáž) zboží a uvedení do provozu, instruktáž zdravotnického personálu, záruku.
- 3.3 Kupní cena je uhrazena dnem odepsání příslušné částky ve prospěch účtu prodávajícího a pod variabilním symbolem, uvedeným na jednotlivé faktuře.
- 3.4 Prodávající je oprávněn vyúčtovat kupní cenu na základě daňového dokladu (faktury). Daňový doklad musí být vystaven v souladu s ust. § 28 a splňovat další náležitosti vedle náležitostí dle ust. § 29 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon o DPH), zejména pak musí obsahovat:
 - identifikaci prodávajícího a kupujícího,
 - datum vystavení faktury,
 - popis plnění,
 - výši fakturované částky,
 - den splatnosti,
 - označení peněžního ústavu a číslo účtu, ve prospěch kterého má být provedena platba,
 - variabilní symbol,



- odvolávka na tuto smlouvu s uvedením čísla této smlouvy,
- jméno a příjmení osoby, oprávněné k vystavení účetního dokladu,
- soupis příloh,
- číslo projektu: CZ.06.6.127/0.0/0.0/21_121/0016349, název projektu: „Rozvoj a modernizace zdravotní péče v ON Jičín“.

Fakturu je prodávající oprávněn vystavit až po řádném předání zboží způsobem dle odstavce 2.1., resp. 2.2. této smlouvy. Součástí faktury bude vždy Předávací protokol o předání a převzetí zboží, podepsaný pověřenými zástupci na straně prodávajícího a na straně kupujícího, postupem dle odstavce 2.1. této smlouvy.

- 3.5 V případě, že daňový doklad (faktura) nebude mít odpovídající náležitosti a přílohy dle předchozího odstavce, je kupující oprávněn zaslat ho ve lhůtě splatnosti zpět prodávajícímu k doplnění, aniž se tak dostane do prodlení se zaplacením. V takovém případě počíná lhůta splatnosti běžet znovu od opětovného zaslání náležitě doplněného či opraveného daňového dokladu (faktury). Daňový doklad (faktura) musí být vystaven v české měně.
- 3.6 Kupující neposkytne prodávajícímu zálohu na kupní cenu.
- 3.7 Faktura je splatná do 30 dnů ode dne jejího doručení kupujícímu na základě řádného protokolu o předání zboží, podepsaného oběma smluvními stranami, a to na bankovní účet prodávajícího, který je uveden na faktuře. Za zaplacení kupní ceny je považováno odeslání peněžních prostředků ve výši dle čl. III odst. 3.1 této smlouvy na účet prodávajícího, uvedený na faktuře.
- 3.8 Prodávající dále prohlašuje a potvrzuje, že k datu podpisu této smlouvy není označen správcem daně za nespolehlivého plátce a současně prohlašuje a zavazuje se za to, že veškeré bankovní účty jím uváděné při smluvním styku s kupujícím, zejména účet prodávajícího, uvedený v záhlaví této smlouvy, již byly správci daně řádně oznámeny a jsou řádně zveřejněny v Registru plátců DPH v souladu se zákonem o dani z přidané hodnoty (dále jen „spolehlivý bankovní účet“).
- 3.9 V případě, že účet prodávajícího, uvedený ve faktuře, se ukáže být jiným než spolehlivým bankovním účtem, nejedná se v případě vystavení faktury dle dohody smluvních stran o řádně vystavený daňový doklad ve smyslu této smlouvy a kupující je oprávněn takový daňový doklad odeslat zpět prodávajícímu k vystavení nového řádného dokladu.
- 3.10 Prodávající se zavazuje v případě, kdy nastane, či se projeví jakákoliv změna v prohlášeních, uvedených v předchozím odstavci, a/nebo nastane, či se projeví jakákoliv okolnost zakládající potenciální riziko ručení kupujícího za prodávajícím nezaplacenou daň ve smyslu zákona o dani z přidané hodnoty, bez zbytečného odkladu o takovéto skutečnosti písemně informovat kupujícího a dále se zavazuje zjednat co možná nejdříve nápravu tak, aby správce daně kupujícího z titulu ručení nevyzval k poskytnutí plnění za prodávajícího.
- 3.11 Smluvní strany se dohodly, že pokud nastane jakákoliv okolnost, zakládající riziko vzniku ručení za nezaplacenou daň prodávajícího, předpokládaná zákonem o dani z přidané hodnoty, zejména že prodávající bude označen v Registru plátců DPH správcem daně jako nespolehlivý plátce, či prodávající bude žádat splnění závazku na jiný než spolehlivý bankovní účet, kupující je oprávněn, nikoliv však povinen využít institutu zvláštního způsobu zajištění daně ve smyslu ust. § 109a zákona o dani z přidané hodnoty (či jakéhokoli jiného shodného či obdobného nahrazujícího institutu obsaženého v budoucích změnách příslušného právního předpisu) a zaplatit část svého závazku odpovídající výši



daně z přidané hodnoty z konkrétního zdanitelného plnění na příslušný depozitní účet správce daně prodávajícího. Postup dle tohoto odstavce se považuje za řádné splnění závazků kupujícího uhradit sjednanou kupní cenu a souvisejících plnění dle této smlouvy.

- 3.12 Příloha č. 4 obsahuje podrobnou cenovou nabídku prodávajícího, v níž je celková kupní cena dle odst. 3.1 této smlouvy zpracována formou položkového rozpočtu pro účetní účely kupujícího, v členění dle jednotlivých, samostatně ocenitelných položek dodávky. Samostatně ocenitelnými položkami se v tomto případě rozumí jednotlivé funkční celky nabízeného zboží, které mohou pracovat autonomně (navzájem nezávisle) a lze je účetně zařadit jako samostatná zařízení. Samostatně ocenitelnou položkou není v tomto případě např. instruktáž obsluhy, ani další související služby a činnosti.

IV.

Nebezpečí škody na zboží a vlastnické právo ke zboží

- 4.1. Vlastnické právo i nebezpečí škody na zboží přechází z prodávajícího na kupujícího okamžikem předání a převzetí zboží dle této smlouvy.

V.

Záruka za jakost a Odpovědnost za vady

- 5.1. Prodávající odpovídá za veškeré vady včetně vad právních, které zboží má v době jeho předání kupujícímu, dále vady zjištěné v období mezi předáním zboží kupujícímu a počátkem běhu záruční doby a vady zjištěné v záruční době, a to bez ohledu na to, v jakém rozsahu provedl kupující prohlídku zboží po jeho převzetí a kdy mohly být vady zjištěny, to vše za podmínky, pokud kupující oznámil vadu v záruční době dle této smlouvy. Vadou zboží se rozumí zejména odchylka v kvalitě dodávaného zboží, nebo odchylka proti objednanému druhu či množství, jakož i vada obalu, ve kterém je zboží dodáváno. Prodávající se zavazuje, že zboží si po dobu záruční doby zachová své vlastnosti vymezené touto smlouvou, zejména všechny vlastnosti, uvedené v přílohách k této smlouvě, a že v průběhu záruční doby bude způsobilé ke každodennímu použití. Záruční doba za jakost dodaného zboží, tj. funkčnost zboží jako celku na celý předmět plnění dle této smlouvy, činí **24 měsíců**.

Záruční doba počíná běžet ode dne podpisu Předávacího protokolu o předání a převzetí zboží pověřenými zástupci obou smluvních stran postupem dle odstavce 2.1. této smlouvy. V případě převzetí zboží s vadami záruční doba počíná běžet až dnem odstranění poslední vady, zjištěné při převzetí zboží s vadami. Záruční doba se automaticky prodlužuje o dobu, která uplyne mezi uplatněním reklamace a odstraněním vady. Uvedená záruční doba se poskytuje také na práce a ty části zboží, které se stanou součástí zboží v důsledku provedení záručních oprav (tj. na vyměněné náhradní díly, obaly zboží apod.).

- 5.2. Pro spotřební materiál a součásti zboží (přístroje), které mají vlastní záruční listy, je záruční doba stanovena v délce v nich vyznačené. Na takové díly a spotřební materiál se délka záruční doby, uvedená v odst. 5.1. této smlouvy, nevztahuje a seznam těchto dílů a spotřebního materiálu předá prodávající kupujícímu společně s ostatní uživatelskou dokumentací dle odst. 2.2 písm. e) této smlouvy.
- 5.3. Prodávající se zavazuje v době záruční doby provádět opravy vad zboží, tj. uvedení zboží do stavu plné využitelnosti jeho technických parametrů, provádět dodávky všech náhradních dílů a provádět standardní vylepšení zboží dle pokynů výrobce. Prodávající se zejména zavazuje k tomu, že oprava bude prováděna výhradně pracovníky osoby provádějící servis, splňujícími požadavky § 46 odst. 2 zákona o ZP.



5.4. Požadavek na odstranění vady zboží, které se vyskytnou v záruční době, kupující uplatní u prodávajícího bez zbytečného odkladu po jejich zjištění, nejpozději však poslední den záruční doby, a to písemně, nebo na e-mailovou adresu prodávajícího [REDAKCE] (dále jen „reklamací“). I reklamací učiněná kupujícím poslední den záruční doby se považuje za včas uplatněnou. V reklamaci kupující uvede popis vady nebo informaci o tom, jak se vada projevuje a způsob, jakým požaduje vadu odstranit. Kupující je oprávněn požadovat odstranění vady:

- opravou, je-li vada tímto způsobem odstranitelná; nebo
- dodáním nového plnění, je-li vada opravou neodstranitelná a jedná se vadu podstatnou, která brání v užívání věci nebo znemožňuje její užívání; nebo
- slevou z ceny vadné věci, je-li vada opravou sice neodstranitelná, avšak tato vada není podstatná a nebrání ani neznemožňuje užívání věci.

V případě, že stejná vada vznikne v průběhu záruční doby na přístroji nejméně podruhé, nebo vzniknou-li na jednom přístroji v průběhu záruční doby více než dvě různé vady, je kupující oprávněn požadovat odstranění vady dodáním nového zboží, nebo odstoupit od této smlouvy, i když druhá stejná nebo druhá různá či poslední vada je vada odstranitelná opravou.

5.5. V případě uplatnění reklamací zboží se prodávající zavazuje, že reakční doba servisního technika do započítání činnosti, směřující k analýze a odstranění závady, bude maximálně **do 6 hodin v pracovních dnech** od uplatnění reklamací vůči prodávajícímu.

5.6. V případě uplatnění reklamací zboží se prodávající zavazuje, že doba nástupu servisního technika na opravu bude maximálně **do 48 hodin v pracovních dnech** od uplatnění reklamací vůči prodávajícímu, a to v místě instalace vadného zboží (přístroje).

5.7. Jde-li o vadu odstranitelnou, zavazuje se prodávající tuto odstranit a uhradit veškeré související náklady nejpozději **do 24 hodin v pracovních dnech** od nástupu servisního technika na opravu, jedná-li se o opravu bez potřeby zajištění náhradního dílu, resp. **do 96 hodin v pracovních dnech** od nástupu servisního technika na opravu, jedná-li se o opravu s potřebou obstarání náhradního dílu, postupem dle odstavce 5.4 této smlouvy.

5.8. V případě, že charakter, závažnost a rozsah vady neumožní lhůtu k odstranění vady prodávajícímu splnit, může být písemně dohodnuta přiměřeně delší lhůta. V takovém případě se prodávající zavazuje, že poskytne kupujícímu nejpozději **do 24 hodin v pracovních dnech** od uplynutí lhůty k odstranění vady až do doby úplného vyřízení reklamací náhradní zboží ve stejné jakosti, provedení a kvalitě, a to bezplatně. Dovoz a odvoz náhradního zboží zajistí prodávající na vlastní náklady.

5.9. Ukáže-li se reklamovaná vada jako neodstranitelná, zavazuje se prodávající bez zbytečného odkladu o této skutečnosti informovat kupujícího a v případě, že se jedná o vadu natolik podstatnou, která brání v užívání věci nebo znemožňuje její užívání, zavazuje se prodávající dodat kupujícímu v co nejkratším termínu bezplatně náhradní zboží (přístroj), nejpozději však **do 15 pracovních dnů** ode dne uplatnění reklamací u prodávajícího a převést vlastnické právo k náhradnímu zboží na kupujícího.

Náhradní zboží (přístroj) musí splňovat veškeré požadavky kupujícího na jakost, provedení a kvalitu, jakož i další specifikace a podmínky, stanovené touto smlouvou pro původně dodaný přístroj, při zachování totožných či lepších parametrů. V takovém případě počíná běžet na náhradní přístroj nová záruční doba dle odstavce 5.1 této smlouvy. Veškeré náklady na odvoz, demontáž a případnou odbornou likvidaci



v souladu s příslušnými právními předpisy původně dodaného přístroje a dodávku náhradního přístroje, za podmínek dle této smlouvy včetně veškerých souvisejících nákladů, hradí prodávající.

- 5.10. I v případech, kde prodávající reklamaci neuzná, je povinen vadu odstranit - v takovém případě prodávající písemně kupujícího upozorní, že vzhledem k neuznání reklamace se v případě, že se prokáže, že se jednalo o neoprávněně reklamovanou vadu, bude domáhat úhrady nákladů na odstranění vady od kupujícího. Pokud prodávající reklamaci neuzná, je kupující oprávněn ověřit oprávněnost reklamace znaleckým posudkem, který si za tím účelem obstará. Bude-li reklamace tímto znaleckým posudkem označena jako oprávněná, ponese náklady na odstranění reklamované vady i znaleckého posudku prodávající, který se je zavazuje kupujícímu bez zbytečného odkladu po předložení jejich vyúčtování zaplatit. Prokáže-li se, že kupující reklamoval vadu neoprávněně, je kupující povinen uhradit prodávajícímu prokazatelně a účelně vynaložené náklady na odstranění neoprávněně reklamované vady.
- 5.11. Neodstraní-li prodávající reklamovanou vadu, nebo pokud prodávající odmítne vady odstranit, je kupující oprávněn odstranit vadu na své náklady sám či prostřednictvím třetí osoby a prodávající je povinen kupujícímu uhradit náklady vynaložené na odstranění vady, a to do 21 dnů od jejich uplatnění u prodávajícího. V případech, kdy ze záručního listu vyplývá, že záruční opravy může provádět pouze autorizovaná osoba, nebo kdy neautorizovaný zásah je spojen se ztrátou práv ze záruky, smí kupující vadu odstranit pouze využitím služeb autorizované osoby.
- 5.12. Prodávající je povinen v rámci odstranění vad zboží použít pouze takové náhradní nebo montážní díly a materiál, které jsou originální nebo oficiálně doporučené (schválené) výrobcem zboží, nedohodnou-li se strany výslovně jinak.
- 5.13. Prodávající se zavazuje provádět v době záruky bez vyzvání kupujícím:
- výrobcem předepsané kontroly a prohlídky,
 - periodické bezpečnostně technické kontroly dle § 45 zákona o ZP, v intervalech dle doporučení výrobce,
- a za tím účelem poskytnout náhradní díly a spotřební materiál, nutný k provádění výše uvedených kontrol a prohlídek. Protokoly o výše uvedených prohlídkách předává prodávající pracovníkovi technického úseku kupujícího.
- Prodávající bude shora uvedené činnosti provádět bez nároku na další úplatu nad rámec sjednané kupní ceny.
- 5.14. Další práva kupujícího, vyplývající ze záruky za jakost dle obecných právních předpisů, zejména §§ 2113 a násl. občanského zákoníku, nejsou ujednáními této smlouvy dotčena ani omezena.
- 5.15. Další práva kupujícího z vadného plnění dle obecných právních předpisů, zejména §§ 2099 a násl. občanského zákoníku, nejsou ujednáními této smlouvy dotčena ani omezena.

VI.

Ostatní práva a povinnosti smluvních stran

- 6.1. Prodávající je povinen k náhradě veškeré újmy způsobené vadou zboží - přístroje, a to včetně případné újmy na zdraví, životě, či majetku osob.



- 6.2. Prodávající je povinen zajistit i veškerá bezpečnostní opatření na ochranu osob a majetku v areálu kupujícího, jsou-li tato dotčena dodáním zboží prodávajícího.
- 6.3. Prodávající odpovídá za veškeré újmy, způsobené kupujícímu či třetím osobám prodávajícím při plnění této smlouvy, a zavazuje se je nahradit.
- 6.4. Prodávající je povinen k náhradě újmy způsobené činnostmi svých poddodavatelů.
- 6.5. Prodávající je povinen k náhradě újmy způsobené okolnostmi, které mají důvod v povaze strojů, přístrojů nebo jiných věcí, které prodávající použil.
- 6.6. Prodávající prohlašuje, že má sjednáno pojištění odpovědnosti za škodu, způsobenou svojí činností v souvislosti s dodávkou zboží kupujícímu nebo třetím osobám, s pojistnou částkou minimálně ve výši kupní ceny bez DPH, uvedené výše v této smlouvě v článku III. odst. 3.1, na jednu pojistnou událost, a zavazuje se, že bude takto pojištěn po celou dobu trvání této smlouvy.

Náklady na pojištění nese prodávající a má je zahrnuté ve sjednané ceně. Potvrzení o těchto pojištěních prodávající předkládá před uzavřením smlouvy a v době trvání této smlouvy je povinen na výzvu kupujícího předložit do 5 kalendářních dnů doklad o jejich platnosti a rozsahu.

- 6.7. Prodávající je povinen uchovávat veškerou dokumentaci, související s realizací Projektu, včetně účetních dokladů, minimálně do konce roku 2033. Pokud je v českých právních předpisech stanovena lhůta delší, bude použita tato delší lhůta.
- 6.8. Prodávající je povinen minimálně do konce roku 2033 poskytovat informace a dokumentaci, související s realizací Projektu, zaměstnancům nebo zmocněncům pověřených orgánů (CRR, MMR ČR, MF ČR, Evropské komise, Evropského účetního dvora, Nejvyššího kontrolního úřadu, příslušného orgánu finanční správy a dalších oprávněných orgánů státní správy) a je povinen vytvořit výše uvedeným osobám podmínky k provedení kontroly, vztahující se k realizaci Projektu, a poskytnout jim při provádění kontroly součinnost.
- 6.9. Prodávající je jako osoba povinná dle § 2 písm. e) zák. č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě, ve znění pozdějších předpisů, spolupůsobit při výkonu finanční kontroly, mj. umožnit řídicímu orgánu přístup i k těm částem nabídek, smluv a souvisejících dokumentů, které podléhají ochraně podle zvláštních právních předpisů (např. obchodní tajemství, utajované skutečnosti), a to za předpokladu, že budou splněny požadavky kladené právními předpisy (např. zák. č. 255/2012 Sb., kontrolní řád, ve znění pozdějších předpisů).

VII.

Sankce

- 7.1. Prodávající je v případě prodlení se splněním povinnosti dodat zboží řádně a včas povinen zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,2 % z celkové kupní ceny zboží včetně DPH, a to za každý i započatý den prodlení.
- 7.2. Prodávající je povinen v případě prodlení s plněním ve lhůtách, stanovených v odstavcích 5.5 až 5.8 této smlouvy, zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 1.000,- Kč za každých započatých 24 hodin prodlení po uplynutí lhůt dle odst. 5.5 až 5.8 této smlouvy, za každý jednotlivý případ prodlení.



- 7.3. Prodávající je povinen zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 5.000,- Kč za každý i započatý den prodlení s předložením platného dokladu o pojištění od výzvy kupujícího dle odstavce 6.6 této smlouvy.
- 7.4. Prodávající je povinen zaplatit kupujícímu jednorázovou smluvní pokutu ve výši 5.000,- Kč, ukáže-li se jakékoliv jeho prohlášení v této smlouvě jako nepravdivé.
- 7.5. Ujednání o smluvní pokutě nemá vliv na právo kupujícího požadovat náhradu škody, a to náhradu škody v plném rozsahu vedle smluvní pokuty. Splatnost smluvní pokuty se sjednává ve lhůtě 14 dnů ode dne doručení výzvy kupujícího k její úhradě.
- 7.6. Kupující se zavazuje pro případ prodlení s úhradou jakékoliv oprávněně vyfakturované částky uhradit prodávajícímu zákonný úrok z prodlení z dlužné částky, za každý započatý den prodlení s úhradou dlužné částky.

VIII.

Platnost a účinnost smlouvy, registr smluv

- 8.1. Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.
- 8.2. Prodávající bere na vědomí, že kupující je povinným subjektem ke zveřejnění soukromoprávních smluv v registru smluv.
- 8.3. Prodávající barevně označil (jiným, nežli žlutým podbarvením) v textu této smlouvy pasáže, obsahující obchodní tajemství nebo jiné informace ve smyslu ust. § 3 odst. 1 zák. č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů, které budou pro účely zveřejnění znečitelněny.

IX.

Ukončení smlouvy

- 9.1. Kupující je oprávněn od této smlouvy či její části odstoupit vedle případů, sjednaných v jiných ustanoveních této smlouvy (zejména dle odstavce 5.4. této smlouvy), a důvodů, stanovených v zákoně, pokud:
 - a) je prodávající v prodlení s dodáním zboží či jeho části po dobu delší než 15 pracovních dnů;
 - b) je prodávající v prodlení s plněním jakékoliv jiné povinnosti či závazku, plynoucího z této smlouvy, delším než 5 pracovních dnů (mezní prodlení), a toto prodlení neodstraní a následky nenapraví ani v přiměřené lhůtě, určené kupujícím, po uplynutí mezního prodlení v písemné výzvě k nápravě;
 - c) se ukáže jako nepravdivé prohlášení prodávajícího, uvedené v odstavci 6.6 této smlouvy, nebo pojištění prodávajícího pozbyde platnosti;
 - d) bude vůči prodávajícímu zahájeno insolvenční řízení, nebo jiné obdobné řízení;
 - e) bude vůči prodávajícímu zahájeno exekuční řízení, či řízení o výkon rozhodnutí, nebo řízení k vymožení částky uložené správním orgánem, včetně příslušného finančního úřadu;
 - f) prodávající rozhodne o vstupu do likvidace, nebo o jeho vstupu do likvidace bude rozhodnuto soudem.



- 9.2. Kupující je dále oprávněn od smlouvy odstoupit, pokud bude ze strany poskytovatele Dotace z důvodů na straně prodávajícího zjištěno pochybení v dosavadním postupu kupujícího, nebo kupujícímu nebude ze strany poskytovatele Dotace proplacena Dotace či jakákoliv její část, nebo bude Dotace či její část kupujícímu odebrána.
- 9.3. Prodávající je oprávněn od této smlouvy odstoupit pouze v případě, že kupující bude v prodlení se zaplacením po právu vyfakturované kupní ceny zboží či její části nejméně po dobu 30 kalendářních dnů, přičemž kupující byl na toto své prodlení po uplynutí lhůty 30 kalendářních dnů písemně upozorněn a k úhradě nedošlo ani do 10 kalendářních dnů ode dne, kdy kupující obdržel písemnou výzvu prodávajícího k úhradě.
- 9.4. Odstoupení od této smlouvy musí být písemné a musí být doručeno druhé smluvní straně. Závazky z této smlouvy se ruší ke dni doručení odstoupení druhé smluvní straně. V takovém případě jsou strany povinny provést vypořádání a vrátit si vše, co podle této smlouvy od druhé smluvní strany dostaly, přičemž je na kupujícím, zda poskytnuté zboží dle této smlouvy prodávajícímu vrátí, nebo si jej ponechá. Ponechá-li si kupující zboží, poskytnuté dle této smlouvy, nebo jen jeho část, není prodávající povinen vracet kupní cenu či její odpovídající část. Odstoupením od smlouvy však není dotčen nárok na náhradu újmy nebo smluvní pokuty dle této smlouvy.

X.

Vyšší moc

- 10.1. Smluvní strany jsou zbaveny odpovědnosti za částečné nebo úplné neplnění povinností, daných touto smlouvou v případě a v tom rozsahu, kdy toto neplnění bylo výsledkem nějaké události nebo okolnosti, způsobené vyšší mocí. Odpovědnost však nevylučuje překážka, která vznikla teprve v době, kdy povinná strana byla v prodlení s plněním své povinnosti, nebo vznikla z jejich hospodářských poměrů.
- 10.2. Pro účely tohoto ustanovení znamená „vyšší moc“ takovou mimořádnou a neodvratitelnou událost mimo kontrolu smluvní strany, která se na ni odvolává, kterou nemohla předvídat při uzavření smlouvy a která jí brání v plnění závazků, vyplývajících z této smlouvy. Takové události mohou být na základě dohody smluvních stran: války, revoluce, požáry velkého rozsahu, záplavy, epidemie, karanténní omezení, dopravní embarga, místní a podnikové stávky, generální stávky, stávky celého průmyslového odvětví, výpadky v dodávce energie, výpadky ve výrobě způsobené globálním nedostatkem komponentů na trhu, dlouho trvající nepříznivé klimatické jevy apod. Za okolnosti vyšší moci se nepovažují chyby nebo zanedbání ze strany prodávajícího. Vyšší mocí není selhání poddodavatele, pokud by nastalo z důvodů shora uvedených.
- 10.3. O vzniku situace vyšší moci a jejich příčinách uvědomí smluvní strana, odvolávající se na vyšší moc, neprodleně, nejpozději však do 5 kalendářních dnů od vzniku, druhou smluvní stranu faxem nebo e-mailem s následným potvrzením doporučeným dopisem. Stejným způsobem bude druhá smluvní strana informována o tom, že okolnosti vyšší moci pominuly. Na požádání předloží smluvní strana, odvolávající se na vyšší moc, druhé smluvní straně důvěryhodný důkaz o této skutečnosti.
- 10.4. Bez ohledu na jiná ustanovení této smlouvy prodávající nenesou odpovědnost za škodu nebo ztrátu na zboží nebo na vlastnictví kupujícího, způsobenou válkou, nepokojí, nebo operacemi válečného charakteru, invazí, občanskou válkou, revolucí, nastolením civilní nebo vojenské diktatury, teroristickými činy, konfiskací a znárodněním, jadernou reakcí, jaderným zářením nebo zamořením a tlakovou vlnou, negativně ovlivňujícími provedení předmětu plnění smlouvy v České republice a které jsou mimo vliv prodávajícího a které nemohou být normálně pojištěny na pojišťovacím trhu.
- 10.5. Každá z obou smluvních stran je oprávněna odstoupit od této smlouvy podle svého uvážení buď zcela, nebo zčásti, jestliže okolnosti vyšší moci, uvedené v tomto článku smlouvy, trvají u druhé smluvní strany déle než 2 (dva) měsíce.



XI.

Zvláštní ustanovení

- 11.1. Není-li výše v této smlouvě sjednáno jinak, tuto smlouvu lze měnit nebo zrušit pouze písemnou dohodou (dodatkem) smluvních stran. Změna smlouvy jinou formou, nežli písemnou, se nepřipouští, a to s výjimkou změny pověřené osoby z této smlouvy. Změnu pověřených osob ze smlouvy je příslušná smluvní strana oprávněna provést jejich prokazatelným sdělením druhé smluvní straně.
- 11.2. Písemnou formou uzavření smlouvy se pro účely této smlouvy rozumí dokument v elektronické podobě, případně písemnost v listinné podobě, opatřená za podmínek uvedených v § 561 zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, podpisy osob jednajících za smluvní strany. Možnost uzavření smlouvy formou dle § 562 zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, se vylučuje.
- 11.3. Pokud není sjednáno ve smlouvě jinak, řídí se práva a povinnosti smluvních stran českým právním řádem, zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanským zákoníkem, ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany výslovně sjednávají, že vylučují jakékoliv použití a aplikaci Úmluvy OSN o smlouvách o mezinárodní koupi zboží, pokud by se jinak vzhledem k charakteru smluvních stran aplikovala.
- 11.4. Prodávající není oprávněn postoupit jakoukoliv svoji pohledávku, a to ani část pohledávky, za kupujícím, která vznikne na základě a/nebo v souvislosti s touto smlouvou, ani k ní zřídit smluvní zástavní právo, ani postoupit svoje smluvní postavení z této smlouvy na třetí osobu.
- 11.5. Smluvní strany sjednávají, že prodávající není oprávněn započíst si jakoukoliv svoji peněžitou pohledávku za kupujícím, a to ani část své pohledávky, včetně pohledávek získaných postoupením, vůči jakékoliv peněžité pohledávce kupujícího za prodávajícím.
- 11.6. V případě, že některé ustanovení této smlouvy je, nebo se stane neúčinné, zůstávají ostatní ustanovení této smlouvy účinná. Strany se zavazují nahradit neúčinné ustanovení této smlouvy ustanovením jiným, účinným, které svým obsahem a smyslem odpovídá nejlépe obsahu a smyslu ustanovení původního, neúčinného.
- 11.7. Doručení úkonů podle této smlouvy proběhne elektronicky prostřednictvím potvrzené e-mailové zprávy, datové schránky, případně osobně oproti podpisu nebo doporučenou poštou. Zásilací adresy odpovídají adresám v záhlaví této smlouvy. Zásilací adresa může být jednostranně písemným oznámením příslušné smluvní strany změněna s účinky od dne doručení takového písemného oznámení. Zásilka se považuje za doručenu též v případě, jestliže adresát odmítne zásilku převzít, nebo ji nevyzvedne ve lhůtě, stanovené zákonem č. 300/2008 Sb., o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů v případě elektronické komunikace datovou schránkou, případně ve lhůtě, stanovené držitelem poštovní licence. V takovém případě se za den doručení považuje první den uložení zásilky u provozovatele poštovní licence.
- 11.8. Smluvní strany se zavazují, že jakékoliv spory, vyplývající z této smlouvy, budou řešit nejprve smírně. Za tím účelem se zejména zavazují podávat si bezodkladně jakákoliv vysvětlení nejasností a v případě potřeby se setkat za účelem smírného urovnání sporu. Pokud by nevedla smírná jednání k vyřešení sporu, smluvní strany výslovně sjednávají mezinárodní příslušnost českých soudů, když všechny spory vznikající z této smlouvy a v souvislosti s ní budou rozhodovány s konečnou platností u obecných soudů České republiky dle sídla kupujícího v době zahájení soudního řízení.



- 11.1. Tato Smlouva je uzavírána elektronicky za využití uznávaných elektronických podpisů, kdy každá elektronická kopie, na které jsou zaznamenány uznávané elektronické podpisy zástupců Stran má platnost originálu. V případě, že Smlouva bude uzavřena v listinné podobě, bude sepsána ve třech (3) vyhotoveních, z nichž obdrží Kupující dvě (2) vyhotovení a Prodávající jedno (1) vyhotovení.
- 11.2. Účastníci potvrzují, že se seznámili s obsahem této smlouvy, nemají k ní připomínek a tuto uzavírají svobodně, vážně, vědomi si všech jejích důsledků. Zástupci stran výslovně prohlašují, že tuto smlouvu podepsali jako osoby oprávněné za strany jednat a tyto zavazovat.
- 11.3. Nedílnou součástí této smlouvy jsou následující přílohy:

Příloha č. 1_Technická specifikace /jedná se o přílohu, vyhotovenou výrobcem, prodávajícím, distributorem nebo jinou osobou, v českém jazyce, kterou prodávající vložil do své nabídky v rámci veřejné zakázky/.

Příloha č. 2_Technické podmínky /dle formuláře, který tvořil přílohu č. 2d) zadávací dokumentace veřejné zakázky a prodávající jej vyplnil a vložil do své nabídky v rámci veřejné zakázky/.

Příloha č. 3_Závazný vzor Předávacího protokolu, který tvořil Přílohu č. 3 této smlouvy již v zadávací dokumentaci veřejné zakázky.

Příloha č. 4_Položkový rozpočet, který vyhotovil prodávající před podpisem této smlouvy.

Příloha č. 5_Seznam jiných osob_Seznam poddodavatelů, který tvořil přílohu č. 5d) zadávací dokumentace veřejné zakázky a prodávající jej vyplnil a vložil do své nabídky v rámci veřejné zakázky.

Prodávající:

V Hradci Králové dne

Datum: 2023.10.08
13:36:14 +02'00'

Tomáš Joukl
prokurista

Kupující:

V Jičíně dne

Datum: 2023.10.09
11:31:37 +02'00'

MUDr. Daniel Malý,
předseda správní rady

Dodatek 1 Specifikace výrobku

A Monitor matky a plodu F15

A1.1 Specifikace prostředí

Monitor nemusí splňovat zde uvedené výkonnostní specifikace, pokud je skladován, nebo používán mimo uvedené rozsahy teploty a vlhkosti.

Provoz	Teplota	0 až + 40 °C
	Relativní vlhkost	15 % až 95 % (nekondenzující)
	Atmosférický tlak	86 kPa až 106 kPa
Doprava a skladování	Teplota	-20 až +55 °C
	Relativní vlhkost	15 % až 95 % (nekondenzující)
	Atmosférický tlak	70 kPa až 106 kPa

A1.2 Fyzické specifikace

Monitor		
Rozměry a hmotnost	Rozměry (hloubka x šířka x výška)	389 mm x 296 mm x 82,5 mm
	Hmotnost	≤8,0 kg
Zdroj napájení	Provozní napětí	100V-240V~
	Provozní frekvence	50Hz/60Hz
	Příkon	1,2A-0,5A
	Baterie	10.8VDC/5100mAh (±10%)
Konzola držáku bezdrátového snímače	Příkon	5V/3A
Dodržování norem	IEC 60601 :2005+A1:2012, EN 60601-1:2006+A1:2013, IEC 60601-1-2:2014, EN 60601-1-2:2015, IEC 60601-1-8: 2012, EN 60601-1-8: 2007+A1: 2013 IEC/EN 60601-2-27, IEC/EN 60601-2-37, IEC/EN 60601-2-49, IEC 80601-2-30,	

	ISO 80601-2-61, ISO 80601-2-56.	
Typ ochrany před elektrickým výbojem	Zařízení třídy I s interním zdrojem napájení	
Stupeň ochrany před elektrickým výbojem	MECG,FHR1,FHR2,FHR3,TOCO,MARK,EXT.1, DECG, IUP, FECG	CF
	SpO2, NIBP , TEMP	CF (odolný proti defibrilaci)
Stupeň ochrany proti škodlivému vniknutí vody	<p>Hlavní jednotka: IPX2, chráněno před vertikálně dopadajícími vodními kapkami, když je skříň nakloněná až o 15° (pokud je zásuvka záznamníku zavřená a monitor není připevněn ke stěně vertikálně)</p> <p>US-TF, US-TAF, US-SF, US-SAF, TOCO-EF, TOCO-EA, FECG-TA, DECG-IF , DECG-IA: IP68, prachotěsné a chráněné proti účinkům trvalého ponoření do vody.</p> <p>FT20: IPX2</p>	
Stupeň bezpečnosti v přítomnosti hořlavých plynů	Zařízení nevhodné pro použití v přítomnosti hořlavých plynů	
Způsob dezinfekce/sterilizace	Podrobnosti naleznete v této uživatelské příručce	
EMC	CISPR11 skupina 1 třída A	
Pracovní systém	Zařízení pro nepřetržitý provoz	
Displej		
Úhlopříčka obrazovky	15.6"	
Rozlišení	1920×1080 (pixelů)	
Rozhraní pro signál		
Rozhraní RS232 (DB15), rozhraní RJ45, rozhraní HDMI, rozhraní antény		
Ultrazvukový snímač		
Rozměr	91±3mm (L) ×Φ76±3mm (W) ×20±2 mm (H)	
Hmotnost	<ul style="list-style-type: none"> ◆ Bezdrátový snímač≤150g ◆ Drátový snímač≤150g (bez drátu) 	

Fetální a mateřský monitor řady F15 Uživatelská příručka Specifikace produktu

Délka kabelu	2.5m
Odolnost proti nárazům	Vydrží pád z výšky 1,5 m nejméně třikrát na betonový povrch pouze s možným kosmetickým poškozením.
Snímač TOCO	
Rozměr	91±3mm (L) ×Φ76±3mm (W) ×20±2 mm (H)
Hmotnost	<ul style="list-style-type: none"> ◆ Bezdrátový snímač≤150g ◆ Kabelový snímač≤150g (bez drátu)
Délka kabelu	2.5m
Odolnost proti nárazům	Vydrží pád z výšky 1,5 m nejméně třikrát na betonový povrch pouze s možným kosmetickým poškozením.
Fetální a mateřský modul DECG	
Rozměr	91±3mm (L) ×Φ76±3mm (W) ×20±2 mm (H)
Hmotnost	<ul style="list-style-type: none"> ◆ Bezdrátový snímač≤150g ◆ Kabelový snímač≤150g (bez drátu)
Délka kabelu	2.5m
Odolnost proti nárazům	Vydrží pád z výšky 1,5 m nejméně třikrát na betonový povrch pouze s možným kosmetickým poškozením.
FECG Fetální a mateřský modul	
Rozměr	86±3mm (L) ×61±3mm (W) ×26±3mm (H)
Hmotnost	< 150 g (bez drátu)
Velikost obrazovky	0,96 palce
Rozlišení obrazovky	128 × 64 (pixelů)
Telemetrický vysílač FT20	
Rozměr	139mm (L) ×68mm (W) ×28mm (H)
Hmotnost	<260g
Velikost obrazovky	0,96 palce
Odolnost proti nárazům	Vydrží pád z výšky 1,5 m nejméně třikrát na betonový povrch pouze s možným kosmetickým poškozením.
Spojovací gel:	
pH	6.6: 1,5x10 ⁶ Pa.s/m ~1,7x10 ⁶ Pa.s/m (35°C/95°F)
Akustická impedance	1,5x10 ⁶ Pa.s/m ~1,8x10 ⁶ Pa.s/m (35°C/95°F)

A1.3 Specifikace výkonu

FHR	Přístroj	Ultrazvukový pulzní doppler s autokorelací
	*Rozsah měření FHR	50 bpm ~ 240 bpm
	Rozlišení	1 bpm
	*Přesnost	± 2 bpm
	Rozsah ultrazvukového signálu FHR	3,5 uV Vpp~350 uV Vpp
	*Alarm	Alarm FHR
	Rychlost opakování pulzu:	($2+10\%$)KHz
	Doba trvání pulzu:	($92+10\%$) μ s
	Frekvence ultrazvuku:	($1,0\pm 10\%$) MHz
	Rozsah ultrazvukového signálu:	3,5 uV Vpp~350 uV Vpp
	*Výstup ultrazvuku	$I_{sppa.3} < 190\text{W}/\text{cm}^2$ $I_{spta.3} < 94\text{mW}/\text{cm}^2$ $I_{ob} \leq 3,6 \text{ mW}/\text{cm}^2$ $I_{sata} \leq 3,6 \text{ mW}/\text{cm}^2$ $TI < 1,0$ $MI < 1,0$
	*Zvýšení teploty	Po přiložení k pacientovi se ultrazvukový snímač může mírně zahřát (méně než $10\text{ }^\circ\text{C}$ (18°F) nad okolní teplotu). Když NENÍ přiložen, může se ultrazvukový snímač mírně zahřát (méně než $10\text{ }^\circ\text{C}$ ($18\text{ }^\circ\text{F}$) nad okolní teplotu).
	p- $< 1\text{ MPa}$	
	$I_{spta} < 100 \text{ mW}/\text{cm}^2$	
	Maximální výstupní výkon $< 15\text{ mW}$	
	Efektivní vyzařovací plocha (12 krystalů)	($942 \pm 15\%$) mm^2
Efektivní vyzařovací plocha (7 krystalů)	($550 \text{ mm} \pm 15\%$) mm^2	
Dielektrická pevnost	4000 Vrms	
TOCO	*Rozsah pro TOCO	0 ~ 100
	*Nelineární chyba	$\pm 10\%$

Fetální a mateřský monitor řady F15 Uživatelská příručka Specifikace produktu

	Rozlišení	1%
	Posun základní linie v důsledku změn teploty	1 jednotka/min/°C (volný vzduch)
		5 jednotek/min/°C (pod vodou)
	Režim nulování	Automaticky (hodnota TOCO se stane nulovou, nebo nižší a trvá 30 sekund)/Ručně
Dielektrická pevnost	4000 Vrms	
DECG	*Rozsah měření DFHR	30bpm ~ 240bpm
	Rozlišení	1bpm
	*Přesnost	±1bpm
	*Alarm	Alarm DFHR
	Vstupní impedance	> 10M (diferenciální, DC50/60Hz)
	Vstupní impedance	> 20M (společný režim)
	CMRR	> 110 dB
	Šum	< 30μVp-p
	Kožní tolerance napětí	±500 mV
	Vstupní napětí plodu	20μVp-3mVp
IUP	*Rozsah tlaku	0 mmHg ~ 100 mmHg (0,0 kPa ~ 13,3 kPa)
	Rozlišení	1mmHg (0,1 kPa)
	*Přesnost	±3mmHg
MFM A AFM	*Rozsah zobrazení	0 ~ 999
	*FM režim	Automatický/ruční
	*Režim AFM	Křivka (výchozí) nebo černá značka
	Technika AMF	Pulzní Dopplerovský ultrazvukový režim
MECG	*Rozsah měření MHR	30bpm ~ 240bpm
	*Přesnost měření MHR	±2bpm
	Rozlišení	1 bpm
	Limity alarmu MHR	28bpm ~ 243bpm
	*Alarm	Personální alarm
	Typ proti elektrickému	Typ CF (vyhovuje IEC 60601-2-27:2011 s

Fetální a mateřský monitor řady F15 Uživatelská příručka Specifikace produktu

	šoku	výjimkou bodů o odolnosti proti defibrilaci)
	Rozsah vstupního signálu	♦0,5mV~8mV (přívodní vodič) ♦50uV~8mV (elektrodové pouzdro)
	Průběh EKG	Ruční ovládání zobrazení EKG křivky
	Odpojení snímače EKG	Automatická detekce
	Unikající proud pacienta (limit)	N.C. S.F.C. stejnoseměrný proud 10μA 50μA a.c. 10μA 50μA
	Pomocný proud pacienta (limit)	N.C. S.F.C. stejnoseměrný proud 10μA 50μA a.c. 10μA 50μA
	Diferenciální vstupní impedance	>2,5MΩ
	Citlivost displeje	2,5 mm/mV (X1/4), 5 mm/mV (X1/2), 10 mm/mV (X1), 20 mm/mV (X2), 40 mm/mV (X4)
	Rychlost skenování křivky	25 mm/s
	Tolerance odchylky potenciálu elektrody	±500 mV
	Pomocný proud (detekce vypnutí svodů)	Aktivní elektroda: < 100 nA Referenční elektroda: < 900 nA
	Přesnost a odezva na nepravidelný rytmus	Není podporováno
	Šířka pásma (-3dB)	Diagnostika: 0,05 Hz až 100 Hz Monitor: 0,5 Hz až 40 Hz
	Doba odezvy na změnu MHR	Rozsah MHR: 80bpm ~ 120bpm Rozsah: 7s ~ 11s (průměr: 9s) Rozsah MHR: 80bpm ~ 40bpm Rozsah: 8s ~ 12s (průměr: 10s)
	Odmítnutí vysoké vlny T	Splňuje požadavky normy ANSI/AAMI EC13-2002 Sect. 3.1.2.1 (C) maximální doporučená amplituda T-vlny 1,5 mV
SpO2	*Rozsah měření (EDAN)	50% ~ 100%
	*Rozsah měření(Nellcor)	50% ~ 100%
	Rozlišení	1 %

	*Přesnost měření (EDAN)	70% ~ 100% ± 2% 50 ~ 69 % nespecifikováno
	*Přesnost měření (Nellcor)	70% ~ 100% ± 3% 50 ~ 69 % nespecifikováno
	*Období aktualizace dat (EDAN)	1s
	*Období aktualizace dat (Nellcor)	2s
	Měření PR	*Rozsah: 30~240bpm
		Usnesení: 1 bpm
		*Přesnost: ±2 bpm (EDAN) . *Přesnost: ±3 bpm (Nellcor)
	Limity alarmu SpO2	50% ~ 100%
	*Alarm	Alarm PR a SpO2
	Vlnová délka	Červené světlo: (660± 3) nm
		Infračervené světlo: (905± 10) nm
		Vyzařovaná světelná energie: < 15 mW
	Informace o rozsahu vlnových délek mohou být užitečné zejména pro lékaře (například při fotodynamické terapii).	
NIBP	*Měření	Systolický tlak, diastolický tlak, střední arteriální tlak
	Metoda	Oscilometrická metoda
	*Rozsah měření	Systolický tlak: 40 mmHg ~ 270 mmHg (5,3 kPa ~ 36,0 kPa) Diastolický tlak: 10 mmHg ~ 215 mmHg (1,3 kPa ~ 28,7 kPa) Střední arteriální tlak: 20 mmHg ~ 235 mmHg (2,7 kPa ~ 31,3 kPa)
	Rozlišení	1 mmHg (0,1 kPa)
	*Přesnost měření	Maximální průměrná odchylka $\leq \pm 5$ mmHg ($\leq \pm 0,8$ kPa) Max. směrodatná odchylka ≤ 8 mmHg ($\leq 1,2$ kPa)
	Doba měření (MAX)	120s

	Limity alarmu	Systolický tlak: 40 mmHg ~ 270 mmHg (5,3 kPa ~ 36,0 kPa) Diastolický tlak: 10 mmHg ~ 215 mmHg (1,3 kPa ~ 28,7 kPa) Střední arteriální tlak: 20 mmHg ~ 235 mmHg (2,7 kPa ~ 31,3 kPa)
	*Alarm	Systolický tlak, diastolický tlak, střední arteriální tlak Alarm
	Ochrana proti softwarovému přepětí	(297± 3) mmHg [(39,6± 0,4) kPa]
	Ochrana proti hardwarovému přepětí	(320± 10) mmHg [(42,8± 1,3) kPa]
	Jednotka	mmHg, kPa
	Metody měření	Automatické, manuální
	Měření PR	*Rozsah: 40bpm ~ 240bpm
		*Přesnost: ±3 bpm, nebo 3,5 %, podle toho, která hodnota je vyšší.
		Usnesení: 1bpm
	*Limity chyby manometru	V rozsahu teplot od 10 °C do 40 °C a relativní vlhkosti od 15 % do 85 % (nekondenzující) musí být maximální chyba měření tlaku CUFF v kterémkoli bodě rozsahu NOMINÁLNÍHO měření menší, nebo rovna ± 3 mmHg (± 0,4 kPa), nebo 2 % naměřené hodnoty, podle toho, která hodnota je větší.
TEMP	Kanál	1
	*Rozsah měření	0°C ~ +50°C
	Rozlišení	0.1°C
	*Přesnost	Při teplotách 25 °C ~ 45 °C je přesnost měření 0,2 °C. Jiný rozsah měření, přesnost měření je 0,3 °C. Přesnost této části se skládá ze dvou částí: (1) Přesnost (bez chyby snímače): ±0.1°C (2) Chyba snímače: ±0,1 °C při 25 °C~45 °C; ±0,2 °C v ostatních měřicích rozsazích.

	Jednotka	°C, °F
	Čas obnovení	1 ~ 2s
	Limity alarmu	0.0°C ~ +50.0°C
	*Alarm	Alarm TEMP
	Pozice	Axilla
	Doba přechodové odezvy	≤30 s
	Režim měření	Přímý režim
FECG	eFHR	
	Rozlišení	1bpm
	* Přesnost	±1bpm
	* Rozsah měření	30~240bpm
	Rozsah signálu	5uV~3mV
	Šířka QRS vlny	30 ms ~ 60 ms
	Diferenciální vstupní impedance	>2,5MΩ
	Tolerance potenciálu posunutí elektrody	±500 mV
	MECG	
	*Přesnost měření HR	±1bpm
	Šířka pásma (-3dB)	Diagnostika: 0,67 Hz až 100 Hz Monitor: 0,67 Hz až 40 Hz
	TOCO	
	* Rozsah měření	0% ~ 100%
	* Nelineární chyba	±10%
	Posun základní linie v důsledku změn teploty	1 jednotka/min/°C (volný vzduch) 5 jednotek/min/°C (pod vodou)
	FM	
	* Režim FM	Manuální
* Rozsah zobrazení	0 ~ 999	

POZNÁMKA:

Základní výkon je označen hvězdičkou *.

A1.4 Specifikace tiskárny

Papír	Skládaný to tvaru Z, termosenzitivní (kompatibilní s papíry pro tiskárny GE a PHILIPS)
Šířka papíru	152 mm (GE), 150 mm (PHILIPS)
Efektivní šířka tisku	110 mm (americký standard) 120 mm (mezinárodní standard)
Šířka tiskového výstupu FHR	70 mm (americký standard) 80 mm (mezinárodní standard)
Stupnice FHR	30bpm/cm (americký standard) 20bpm/cm (mezinárodní standard)
Šířka tiskového výstupu TOCO	40 mm
Stupnice TOCO	25%/cm
Rychlost tisku	
Standardní rychlost (křivky v reálném čase)	1 cm/min, 2 cm/min, 3 cm/min
Vysoká rychlost tisku (uložené křivky)	Až 18,5 mm/s, (chyba ±15 %)
Přesnost údajů	±5 % (osa X)
Přesnost údajů	± 1 % (osa Y)
Rozlišení	8 bodů/mm
Informace o záznamu	FHR1/DFHR křivka/značka, FHR2 křivka/značka, FHR3 křivka/značka, TOCO/IUP křivka, AFM křivka/černá značka, značka pohybu plodu, značka události (a anotace), symbol AUTO-nula, indikátor alarmu, indikátor alarmu SOV, indikátor slabého signálu US, indikátor slabého signálu bezdrátového snímače, datum, čas, rychlost tisku, ID, název, FHR2 Offset, FHR3 Offset, HR, SpO ₂ , SYS, DIA, MAP, PR, TEPLOTA, výsledky analýzy CTG atd.

A1.5 Dobíjecí lithium-iontová baterie

Baterie monitoru:

Typ	Dobíjecí lithium-iontová baterie
Nepřetržitá doba provozu	≥ 2 hodiny (použijte novou plně nabitou baterii, při teplotě prostředí 20 ~ 30 °C, přístup k fetálnímu snímači, snímači TOCO, olověnému vodiči MEKG, pouzdru krevního tlaku, snímači krevního kyslíku v prstu a teplotnímu snímači pro simulaci monitorování a otevřete funkce tisku v reálném čase a automatického měření krevního tlaku, s rychlostí papíru 1 cm / min a intervalem automatického měření krevního tlaku 15 min.)
Nezbytná doba nabíjení od stavu „zcela vybito“ do stavu „plně nabitó“	≤7 hodin (pohotovostní režim, nebo vypnutý stav)
Nezbytná doba nabíjení od stavu „zcela vybito“ do stavu „nabitó na 90 %“	≤5 hodin (pohotovostní režim, nebo vypnutý stav)
Jmenovitá kapacita	5100 mAh (±10%)
Nominální napětí	10.8V
Životní cyklus	≥500krát

Baterie snímače:

Typ	Dobíjecí lithium-iontová baterie
Nepřetržitá doba provozu	≥8 hodin (při použití nové plně nabitó baterie)
Nezbytná doba nabíjení od stavu „zcela vybitó“ do stavu „plně nabitó“	≤5 hodin (pohotovostní režim, nebo vypnutý stav)
Nezbytná doba nabíjení od stavu „zcela vybitó“ do stavu „nabitó na 90 %“	≤3,5 hodiny (pohotovostní režim, nebo vypnutý stav)
Režim nabíjení	Bezdrátové nabíjení
Jmenovitá kapacita	1600 mAh

Nominální napětí	3.7 V
Životní cyklus	≥500krát

Baterie telemetrického vysílače FT20:

Typ	Dobíjecí lithium-iontová baterie
Nepřetržitá pracovní doba	≥12 hodin (nová baterie používaná v plně nabitém stavu)
Potřebná doba nabíjení od stavu "bez energie" do stavu "plně nabito"	Bezdrátové nabíjení: ≤ 6h Kabelové nabíjení: ≤ 2,5 h
Režim nabíjení	Bezdrátové nabíjení Kabelové nabíjení
Jmenovitá kapacita	1600 mAh
Počet baterií	2
Nominální napětí	3.7 V
Životní cyklus	≥500krát

A1.6 Specifikace WIFI

Technologie	802.11 b/g/n
Kmitočtové pásmo	2,4 GHz ~ 2,4835 GHz
RF modulační schémata	DBPSK/DQPSK/CCK/BPSK/QPSK/16QAM/64QAM
Výkon přenosu EIRP	<20dBm
Dosah přenosu (přímá viditelnost)	Viditelnost: >20 m (vzdálenost uvnitř závisí na struktuře architektury a materiálu)

A1.7 Specifikace NFC

Pracovní frekvence	13,56 MHz
--------------------	-----------

A1.8 Specifikace rozhraní**A1.8.1 Rozhraní USB**

Počet rozhraní USB	Standard: 2
Režim rozhraní	Rozhraní HOST, protokol USB 2.0
Napájení	5,3 VDC±5%, 1500 mA Max.
Typ rozhraní	Port USB typu A

A1.8.2 Kabelové síťové rozhraní

Specifikace	100-Base TX (IEEE802.3)
Typ rozhraní	Standardní síťové rozhraní RJ-45

A1.8.3 Rozhraní HDMI

Počet rozhraní HDMI	1
Typ rozhraní	HDMI

A1.8.5 Rozhraní DB15

Specifikace	Signál RS-485	pin4, pin6 až pin9
	Signál RS-232	pin2, pin3
	Signál UART	Pin10, pin14, pin15
	Vstup analogového signálu FHR	pin1, pin11
	Výkonový signál	pin5, pin12
Typ rozhraní	Zásuvka DB-15	

Příloha č. 2d) zadávací dokumentace

Technické podmínky

Název veřejné zakázky: **Monitorovací, defibrilační a diagnostická technika**
Část 4: **Kardiotokograf pro gynekologii**
Kódové označení zdravotnické technologie v projektu REACT-EU: **72**

Zadavatel: Oblastní nemocnice Jičín a.s., Bolzanova 512, Valdicke Předměstí, 506 01 Jičín, IČO: 26001551

<u>Požadavek / parametr</u>	<u>ANO / NE</u>	<u>Hodnota / Popis</u>	<u>Díličí váha</u>
<u>Účel použití a obecné požadavky</u>			
Kompaktní přístroj pro sledování plodu v prenatalním období i během porodu s možností sledování dvojčat a parametrů matky.	ANO		
<u>Technická specifikace - minimální technické požadavky</u>			
<u>Kardiotokograf</u>			
Počet kusů: 1 (jeden, Gynekologie)			
Kompaktní antepartální i intrapartální fetální monitor	ANO		
Ovládání prostřednictvím dotykového displeje s délkou úhlopříčky min. 6", nebo tlačítkové klávesnice a displeje se zobrazením provozních parametrů	ANO	15,6"	
Uživatelský software v českém jazyce	ANO		
Monitorování srdeční frekvence plodu prostřednictvím US sondy	ANO		
Monitorování děložní aktivity prostřednictvím snímače děložních stahů - TOCO sondy	ANO		
Aktivace monitorování dvojčat připojením druhé US sondy	ANO		
Monitorování přímé srdeční frekvence plodu	ANO		
Křížová verifikace kanálů mezi plody a mezi matkou a plody	ANO		
Automatická detekce pohybu plodů	ANO		
Monitorování srdeční frekvence matky prostřednictvím TOCO sondy (Hodnoceným parametrem bude údaj "ANO" nebo "NE". V případě, že účastník uvede ve sloupci s názvem "ANO / NE" údaj "ANO", obdrží v rámci tohoto dílčího hodnotícího kritéria celkem 15 bodů dle vzorce uvedeného v bodě 14 Zadávací dokumentace. V případě, že účastník uvede "NE", neobdrží žádný bod. Tato položka je součástí hodnotících kritérií a pro tento účel má označení TA1 - viz bod 14 Zadávací dokumentace.)	ANO		50%
Monitorování SpO ₂ matky	ANO		
Monitorování NIBP matky	ANO		
Kompaktní voděodolné sondy se stupněm krytí min. IPX7 (2x US, 1x TOCO) s identifikací zdroje signálu srdeční frekvence	ANO		
Regulovatelná hlasitost ozve srdeční frekvence plodu	ANO		
Nastavitelné alarmy měřených parametrů vč. hlasitosti	ANO		
Možnost zadávání patientských dat	ANO		

Integrovaný zapisovač pro tisk záznamu na termocitlivý papír s nastavitelnou rychlostí v rozsahu min. 1, 2 a 3 cm/min	ANO	1,2,3 cm/min	
Možnost budoucího rozšíření o funkci monitorování trojčet	ANO		
Možnost připojení telemetrie pro monitorování min. jednoho plodu	ANO		
Možnost budoucího připojení do monitorovacího kardiokografického systému	ANO		
Kompatibilita sond, příslušenství a spotřebního materiálu s 8ks stávajících kardiokografů PHILIPS Avalon FM20, provozovanými zadavatelem na gynekologicko - porodnickém oddělení (Hodnoceným parametrem bude údaj "ANO" nebo "NE". V případě, že účastník uvede ve sloupci s názvem "ANO / NE" údaj "ANO", obdrží v rámci tohoto dílčího hodnotícího kritéria celkem 12 bodů dle vzorce uvedeného v bodě 14 Zadávací dokumentace. V případě, že účastník uvede "NE", neobdrží žádný bod. Tato položka je součástí hodnotících kritérií a pro tento účel má označení TA2 - viz bod 14 Zadávací dokumentace.)	NE		40%
Příslušenství			
Základní sada spotřebního materiálu, nutného pro okamžité zahájení plnohodnotného provozu (min. senzor SpO ₂ vč. propojovacího kabelu, manžeta NIBP vel. "standard", termocitlivý papír, pás pro fixaci sond, ultrazvukový gel)	ANO		
Originální pojízdný přístrojový stolec s úložným prostorem pro příslušenství a spotřební materiál, min. 2 brzděná kolečka	ANO		
Originální pojízdný přístrojový stolec disponuje min. dvěma zásuvnými policemi pro příslušenství a spotřební materiál (Hodnoceným parametrem bude údaj "ANO" nebo "NE". V případě, že účastník uvede ve sloupci s názvem "ANO / NE" údaj "ANO", obdrží v rámci tohoto dílčího hodnotícího kritéria celkem 3 body dle vzorce uvedeného v bodě 14 Zadávací dokumentace. V případě, že účastník uvede "NE", neobdrží žádný bod. Tato položka je součástí hodnotících kritérií a pro tento účel má označení TA3 - viz bod 14 Zadávací dokumentace.)	ANO		10%
Instalační práce a služby			
Dodávka musí obsahovat všechny související práce a služby, potřebné ke splnění předmětu plnění veřejné zakázky, zejména:	ANO		
dodávka a instalace zařízení v místě plnění s připojením k přívodům médií (el. energie)	ANO		
odvoz a likvidace veškerých obalových materiálů a odpadů, vzniklých během instalace předmětu plnění veřejné zakázky	ANO		
prokazatelné zaškolení obsluhy, resp. instruktáž zdravotnického personálu dle § 41 zák. č. 375/2022 Sb., o zdravotnických prostředcích a diagnostických zdravotnických prostředcích in vitro	ANO		
uvedení zařízení do provozu	ANO		
předání veškeré uživatelské dokumentace v tištěné i elektronické podobě zadavateli v min. rozsahu: - návod k obsluze v ČJ - kopie prohlášení o shodě, vydaných výrobcí, na všechny dodané stanovené výrobky	ANO		
předání kompletní funkční instalace bez výhrad zadavateli vč. vystavení a potvrzení předávacího protokolu poskytovaní záručního servisu na všechna dodaná zařízení po dobu 24 měsíců od oboustranného potvrzení předávacího protokolu	ANO		

po dobu záruky bezplatné provádění bezpečnostně technických kontrol dle § 45 zák. č. 375/2022 Sb., o zdravotnických prostředcích a diagnostických zdravotnických prostředcích in vitro, v rozsahu a intervalech dle doporučení výrobce	ANO	
po dobu záruky bezplatný update veškerého SW vybavení na aktuální verze	ANO	
další případné práce nebo služby, výše neuvedené, avšak nutné ke splnění předmětu plnění veřejné zakázky v plném rozsahu	ANO	
Zvláštní požadavky		
Zařízení včetně všeho příslušenství musí být instalováno ve stávajících prostorech oddělení gynekologie, místnost č. H.1.43 (gynekologická ambulance).	ANO	
Dodané zařízení musí být nové, použití repasovaného zařízení nebo jeho komponent je nepřipustné.	ANO	

Poznámka: Tento dokument bude tvořit přílohu č. 2 kupní smlouvy.

V dne:

.....
Tomáš Joukl, prokurista
oprávněné jednat jménem či za účastníka
zadávacího řízení



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

V Jičíně, dne _____

zástupce prodávajícího
(jméno, razítko a podpis)

zástupce kupujícího 1.
(jméno, razítko a podpis)

zástupce kupujícího 2.
(jméno, razítko a podpis)

CENOVÁ NABÍDKA

**Dodavatel :**

POLYMED medical CZ, a.s.
Petra Jilemnického 14/51
503 01 Hradec Králové

Telefon : 495 220 206

IČ: 27529053

Fax : 495 211 387

DIČ: CZ27529053

obchod@polymed.czWeb: www.polymed.cz

Platnost do:

Číslo cenové nabídky:

Datum vystavení: 30.05.2023

100 / 300861

Odběratel :**Oblastní nemocnice Jičín a.s.**

Bolzanova 512

506 01 Jičín

IČ : 26001551 DIČ : CZ699004900

Vaši nabídku vystavil:

Bc. Šimánek František
Manažer pro VIP klienty

Váš obchodní zástupce:

Nevečeřal Jiří
obchodní zástupce

jneveceral@polymed.cz
603 526 026

Reg. č.	Popis položky	Množství MJ	DPH	JC bez DPH	JC s DPH	CC bez DPH	CC s DPH
1 P 07777	Kardiotokograf F15 Air <i>vč. základního příslušenství pro nutné okamžitého zahájení plnohodnotného provozu (SpO2 sensor vč. prodlužovacího kabelu, manžeta NIBP vel.L, termocitlivý papír, fixační pás, ultrazvukový gel. 2x US sonda a 1x TOCO sonda)</i>	1 ks	21%	189 800,00	229 658,00	189 800,00	229 658,00
2 P 08994	Modul FT20 pro KTG F15Air	1 ks	21%	0,00	0,00	0,00	0,00
3 P 04128	Stojan pojízdný pro KTG, MT-803 <i>Ref. číslo výrobce 83.62.002271</i>	1 ks	21%	0,00	0,00	0,00	0,00
						189 800,00	229 658,00

Celkem Kč bez DPH 189 800,00

Částka DPH 39 858,00

Rekapitulace DPH

Sazba	%	Základ	DPH	Celkem
Základní sazba	21	189 800,00	39 858,00	229 658,00
		189 800,00	39 858,00	229 658,00

Celkem Kč s DPH 229 658,00

Seznam jiných osob / Seznam poddodavatelů

ZÁKLADNÍ ÚDAJE O VEŘEJNÉ ZAKÁZCE	
Název:	„Monitorovací, defibrilační a diagnostická technika - část 4: Kardiotokograf pro gynekologii“
Nadlimitní veřejná zakázka, zadávaná formou otevřeného řízení dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.	

ZÁKLADNÍ IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE	
Jiná osoba č. 1, kterou ve smyslu ustanovení § 83 ZZVZ prokazujeme splnění určité části kvalifikace:	
Obchodní firma:	
Sídlo/místo podnikání:	
IČO:	
DIČ:	
Kontaktní osoba: (jméno, telefon a/nebo e-mail)	
Část technické kvalifikace nebo profesní způsobilosti, jejíž splnění prokazujeme prostřednictvím jiné osoby¹.	

ZÁKLADNÍ IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE	
Poddodavatel č. 1, kterému hodláme zadat část plnění veřejné zakázky:	
Obchodní firma:	
Sídlo/místo podnikání:	
IČO:	
DIČ:	
Kontaktní osoba poddodavatele: (jméno, telefon a/nebo e-mail)	

¹ Nepoužijete-li jinou osobu, tabulku proškrtněte. Použijete-li více jiných osob, tabulku nakopírujte.

Část plnění veřejné zakázky, kterou hodláme poddodavateli zadat: ²	
% finanční podíl z nabídkové ceny účastníka:	

Jako účastník veřejné zakázky čestně prohlašuji, že v zadávacím řízení a pro plnění shora uvedené veřejné zakázky:

- a) budu využívat zde uvedené jiné osoby ve smyslu ustanovení § 83 ZZVZ či poddodavatele;
- b) nebudu využívat jiné osoby ve smyslu ustanovení § 83 ZZVZ ani poddodavatele.³

V Hradci Králové dne

.....

Tomáš Joukl, prokurista

² Nepoužijete-li poddodavatele, tabulku proškrtněte. Použijete-li více poddodavatelů, tabulku nakopírujte.

³ Upravte dle skutečnosti. Nehodící se, škrtněte/vypusťte.